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BÁO CÁO

Kết quả nuôi  trồng thuỷ sản vụ 1 năm 2025 trên địa bàn xã Bình Dương




           Kính gửi: Phòng NN & PTNT huyện Bình Sơn.
Thực hiện Công văn số 119/NNPTNT ngày 19/02/2025 của Phòng Nông nghiệp và PTNT huyện Bình Sơn về việc kiểm tra công tác nuôi trồng thuỷ sản vụ 1 năm 2025; Uỷ ban nhân dân xã Bình Dương báo cáo kết quả như sau:

I. Công tác tuyên truyền:

- UBND xã thường xuyên tuyên truyền, vận động hộ nuôi trồng thuỷ làm tốt việc cải tạo ao hồ, nạo vét, đảm bảo cấp, tiêu nước thuận lợi. Chỉ đạo cán bộ Khuyến nông xã phối hợp cùng Công chức Văn hoá - Thông tin, Đài truyền thanh và các ban nghành, hội đoàn thể trong xã thường xuyên tuyên truyền lịch nuôi trồng thuỷ sản và định hướng cho hộ nuôi trồng thuỷ sản khi nhập con giống phải có nguồn gốc, mật độ thả phù hợp, có biện pháp quản lý, chăm sóc ao nuôi, phòng chống dịch bệnh, xử lý môi trường… 

- Tuyên truyền hướng dẫn các hộ nuôi trồng thuỷ sản thực hiện nuôi thâm canh nhằm đảm bảo sản lượng, chất lượng cao. 

II. Kế hoạch nuôi trồng thuỷ sản:

- Kế hoạch nuôi trong năm 2025: 120 ha; trong đó: 110 ha (đối tượng nuôi tôm thẻ chân trắng), 1,9 ha (đối tượng nuôi tôm sú), 5,66 ha (đối tượng nuôi cua biển, kết hợp với nuôi tôm), 2,44 ha (đối tượng nuôi cá đối, kết hợp với tôm).
- Kế hoạch nuôi thả vụ 1/2025: 60 ha. Hiện nay đang thả 20 ha (đối tượng nuôi tôm thẻ chân trắng); do thời tiết không ổn định, một số vùng nuôi đã có hiện tượng bị ô nhiểm môi trường nên việc nuôi thả gặp nhiều khó khăn và tôm phát triển chậm.

Trên đây là báo cáo kết quả nuôi trồng thuỷ sản vụ 1 năm 2025 trên địa bàn xã Bình Dương./.
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- Như trên;

- TT Đảng uỷ;

- TT HĐND xã;

- CT, PCT UBND xã;
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