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	 ỦY BAN NHÂN DÂN
 XÃ BÌNH DƯƠNG

Số:        /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                      Độc lập – Tự do – Hạnh phúc      

          Bình Dương, ngày       tháng  02  năm 2025


BÁO CÁO

Kiểm điểm đối với tập thể UBND xã Bình Dương theo Công văn số 331/UBND-TC ngày 11/02/2025 của UBND huyện Bình Sơn về việc thực 
hiện Kết luận kiểm toán đối với báo cáo ngân sách địa phương năm 2023

Thực hiện Công văn số 331/UBND-TC ngày 11/02/2025 của UBND huyện Bình Sơn về việc thực hiện Kết luận kiểm toán đối với báo cáo ngân sách địa phương năm 2023;

UBND xã Bình Dương báo cáo tự kiểm điểm trách nhiệm của tập thể UBND xã, cụ thể như sau:
1. Nội dung kết luận thanh tra:


Chi chuyển nguồn thực hiện cải cách tiền lương hạch toán vô tiểu lục 0967 sai mục lục ngân sách  số tiền 543.843.000 đồng từ nguồn tăng thu năm 2023.

2. Kết quả kiểm điểm tập thể UBND xã:
Tại buổi kiểm điểm đại diện Lãnh đạo UBND xã, đồng chí Đỗ Tiến Quang – Chủ tịch thông qua báo cáo kiểm điểm của tập thể đối với trách nhiệm trong việc chi chuyển nguồn thực hiện cải cách tiền lương sai mục lục ngân sách Nhà nước, cụ thể như sau:
Chi chuyển nguồn thực hiện cải cách tiền lương sai mục lục ngân sách số tiền 543.843.000 đồng từ nguồn tăng thu năm 2023.

Đây là nguồn kinh phí 70% tăng thu năm 2023 chuyển nguồn sang năm 2024 để thực hiện cải cách tiền lương. Tuy nhiên, theo hướng dẫn của cấp trên thì toàn bộ nguồn kinh phí tăng thu đều chuyển tất cả vô tiểu mục 0967, không tách phần 70% nguồn kinh phí tăng thu chuyển vô tiểu mục 0963 để thực hiện cải cách tiền lương.

Từ những nội dung nêu trên, xét thấy những nội dung sai sót nêu trên cũng là nguyên nhân khách quan, không có ý chí chủ quan. Trong thời gian tới, tập thể UBND xã nghiêm túc rút kinh nghiệm và sẽ thực hiện đúng quy định cho những năm tiếp theo.
Tập thể UBND xã Bình Dương thống nhất kiểm điểm rút kinh nghiệm đối với tập thể UBND xã
2. Đối với cá nhân:
a)Trách nhiệm của cá nhân là người đứng đầu theo kết luận kiểm toán
- Ông Nguyễn Quang Vũ  - Chủ tịch xã đến tháng 10/2024 đã chuyển công tác: UBND xã không tổ chức kiểm điểm.

b) Trách nhiệm cá nhân có liên quan
Bà Mai Thị Xuân Liên - công chức tài chính – kế toán liên quan trong công tác công tác tham mưu chi chuyển nguồn ngân sách năm 2023.
Cá nhân đồng chí Mai Thị Xuân Liên thông qua bản kiểm điểm cá nhân, tại cuộc họp tham gia góp ý và thống nhất kiểm điểm rút kinh nghiệm đối với đồng chí Mai Thị Xuân Liên 
3. Về phương hướng, biện pháp khắc phục

- Tập thể thống nhất trong thời gian đến chỉ đạo bộ phận chuyên môn thực hiện theo đúng quy định về công tác chuyển nguồn không để xảy ra sai sót.

Trên đây là báo cáo kết quả kiểm điểm tập thể và cá nhân có liên quan kết luận thanh tra của kiểm toán. UBND xã Bình Dương kính báo cáo./.

	Nơi nhận:

- Phòng TC-KH huyện;
- TT Đảng ủy xã;

- CT, các PCT UBND xã;

- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
CHỦ TỊCH

Đỗ Tiến Quang
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