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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện quy định đối với nguồn kinh phí thực hiện cuộc vận động ‘Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” và kinh phí hoạt động của Ban Giám sát đầu tư của cộng đồng trong năm 2024

	Kính gửi: Ban Thường trực UBMTTQVN huyện 

Thực hiện Kế hoạch số 29/KH-MTTQ-BTT ngày 03/4/2025 của Ban thường trực Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện Bình Sơn về việc giám sát việc thực hiện quy định đối với nguồn kinh phí thực hiện cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” và kinh phí hoạt động của Ban Giám sát đầu tư của cộng đồng trong năm 2024, UBND xã Bình Dương Báo cáo cụ thể như sau:
I. Đặc điểm tình hình
- Đặc điểm tình hình: Xã Bình Dương nằm về phía Đông Bắc của huyện Bình Sơn, cách trung tâm huyện Bình Sơn khoảng chừng 3 km, là xã có địa hình trũng thấp xung quanh có sông Trà Bồng bao bọc và chia xã ra thành 3 cù lao nổi. Có tổng Diện tích tự nhiên 879,87 ha; Phía Bắc giáp: Xã Bình Chánh và xã Bình Đông, huyện Bình Sơn; Phía Nam giáp: Thị trấn Châu Ổ và xã Bình Trung, huyện Bình Sơn; Phía Đông giáp: Xã Bình Phước và xã Bình Đông, huyện Bình Sơn; Phía Tây giáp: Xã Bình Nguyên, huyện Bình Sơn. Xã có 05 thôn gồm Thôn Mỹ Huệ 1, thôn Mỹ Huệ 2, thôn Mỹ Huệ 3, thôn Đông Yên 1 và thôn Đông Yên 2; Toàn xã có 2.504 hộ với 8.557 nhân khẩu, được phân bổ đều khắp trên địa bàn; Nhân dân trong xã chủ yếu sống chủ yếu là ngành Nông nghiệp chiếm 60%, Ngư nghiệp chiếm 20%; 20% còn lại là Thương mại dịch vụ và ngành nghề khác.
Về truyền thống lịch sử, xã Bình Dương là quê mẹ cũng là nơi cư trú lâu dài của nhân vật lịch sử nổi tiếng Trần Công Hiến. Thời Pháp thuộc người dân hai thôn Đông Yên, Mỹ Huệ đã tham gia nhiều phong trào yêu nước. Sau khi Đảng cộng sản Việt Nam thành lập (3/2/1930) đã có những người dân các làng Đông Yên, Mỹ Huệ tham gia công tác Đảng, có ông Huỳnh Tấu trở thành gương mặt nổi bậc của Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi trong công cuộc chống phong kiến, đế quốc, mưu cầu cho dân tộc.
- Thuận lợi: Được sự chỉ đạo của Đảng uỷ xã về triễn khai cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”. Sự phối hợp tạo điều kiện  của chính quyền về kinh phí hoạt động nên các nội dung triễn khai cuộc vận động được thuận lợi và đạt kết quả cao
[bookmark: _GoBack]- Khó khăn: Kinh phí của Ban giám sát đầu tư cộng đồng chưa được phân bổ nên công tác giám sát còn gặp khó khăn.
II. Công tác triển khai thực hiện
- Công tác triển khai các quy định liên quan.
- Công tác giám sát của Ban Thanh tra nhân dân cơ quan/ đơn vị hoặc của cơ quan quản lý cấp trên (nếu có) về nội dung được giám sát: (năm 2024 không có giám sát về nội dung này đối với Ban thanh tra nhân dân xã hay các cơ quan quản lý cấp trên)
III. Kết quả thực hiện
1. Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” 
- Tổng nguồn kinh phí phân bổ để thực hiện Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” ở xã là: 20.000.000 đồng
- Nội dung chi: Tổng cộng chi là: 18.982.500 đồng (Mười tám triệu chín trăm tám hai ngàn năm trăm đồng chẵn).
* Chi sơ kết 3 tháng đầu năm là: 2.000.000 đồng
* Chi biểu dương khen thưởng 02 thôn Đông Yên 1, Đông Yên 2 là: 3.480.000 đồng
* Rút ra mắt mô hình họ tộc 4 không “Nguyễn Dũng” là: 3.602.500 đồng
* Rút tổ chức Mô hình “Vận động nhân dân Hoả táng khi có người thân qua đơi” là: 2.400.000 đồng
* Rút tổ chức trò chơi dân gian nhân ngày “ Đại đoàn kết toàn dân tộc” là: 7.500.000 đồng 
 - Tổng nguồn kinh phí phân bổ để thực hiện Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” ở 05 thôn là: 50.000.000 đồng (Năm mươi triệu đồng chẵn).
- Nội dung chi
* Rút sơ kết 06 tháng đầu năm 05 thôn là: 10.000.000 đồng
* Rút sơ kết 9 tháng 05 thôn là: 12.000.000 đồng
* Rút tổ chức Đại đoàn kết toàn dân tộc 05 thôn là: 28.000.000 đồng
( Có bảng kê chi tiết kèm theo)
2. Kinh phí hoạt động của Ban Giám sát đầu tư của cộng đồng 
(Năm 2024 chưa phân bổ kinh phí cho hoạt động của Ban giám sát đầu tư cộng đồng xã)
IV. Đánh giá chung
1. Ưu điểm:
Được sự quan tâm chỉ đạo của cấp ủy Đảng, sự phối hợp nhịp nhàng của các ban, ngành, Mặt trận, Hội đoàn thể của xã nên việc triển khai thực hiện cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng NTM, đô thị văn minh” trong thời gian qua đạt được những kết quả quan trọng góp phần công tác phát triển kinh tế, xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh tại địa phương.
2. Tồn tại, hạn chế:
Năm 2024, nguồn kinh phí hoạt động của Ban giám sát đầu tư cộng động chưa phân bổ nên quá trình triển khai thực hiện giám sát các công trình, dự án trên địa bàn xã còn gặp khó khăn.
3. Nguyên nhân:
Nguồn kinh phí hoạt động hằng năm của xã còn khó khăn nên chưa đảm bảo phân bổ kinh phí cho ban giám sát đầu tư của cộng đồng hoạt động.
4. Giải pháp khắc phục tồn tại, hạn chế:
Năm 2025 và các năm tiếp theo đề nghị HĐND xã phân bổ kinh phí cho Ban giám sát đầu tư của cộng đồng để triển khai công tác giám sát. (năm 2025, HĐND xã phân bổ kinh phí hoạt động của Ban giám sát đầu tư cộng đồng 10.000.000 đồng)
V. Đề xuất, kiến nghị: 
Tổ chức tập huấn chuyên sâu cho cán bộ liên quan đến cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” và hoạt động của Ban Giám sát đầu tư của cộng đồng động ở cơ sở.
	 
	Nơi nhận: 
- Như trên;
- TT Đảng ủy, HĐND xã;
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- Cán bộ, công chức liên quan;
- Lưu: VT.
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