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TỜ TRÌNH

V/v hỗ trợ kinh phí thực hiện đầu tư các công trình xây dựng cơ bản thuộc chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng NTM giai đoạn 2021 - 2025.

Kính gửi:
- UBND huyện Bình Sơn;

- Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện Bình Sơn.
Thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới trên địa bàn xã Bình Dương, huy động nguồn lực nhân dân tham gia hưởng ứng chủ trương của Đảng, chính quyền địa phương để phát triển và xây dựng các cơ sở hạ tầng.

Qua thực hiện chủ trương đầu tư và các văn bản hướng dẫn của cấp trên đến nay cơ bản UBND xã Bình Dương đã thực hiện hoàn thành kế hoạch vốn đầu tư XDCB thuộc chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021 -2025 cụ thể như sau:

- Tổng số công trình được đầu tư xây dựng: 13 công trình, trong đó: Đã quyết toán: 08 công trình, 05 công trình đã nghiệm thu đưa vào sử dụng đang làm thủ tục quyết toán, 

- Tổng nguồn vốn được phân bổ: 14,205 tỷ đồng, trong đó: Ngân sách TW và NST: 10,757 tỷ đồng, ngân sách huyện: 2,619 tỷ đồng, ngân sách xã: 2,230 tỷ đồng. Đến nay đã bố trí giải ngân: Ngân sách TW và NST: 9,968 tỷ đồng, ngân sách huyện: 2,265 tỷ đồng, ngân sách xã: 752 triệu đồng.
- Còn nợ: 3,772 tỷ đồng, trong đó ngân sách TW và NST: 3,358 tỷ đồng, Ngân sách xã: 414 triệu đồng, năm 2025 UBND xã Bình Dương đã bố trí nguồn tăng thu để trả nợ ngồn ngâ sách xã là 232 triệu đồng, hiện vốn ngân sách xã còn nợ đầu tư các công trình là 182 triệu đồng. (Chi tiết có phụ lục kèm theo)
UBND xã Bình Dương kính đề nghị Uỷ ban nhân dân huyện, Phòng Nông nghiệp và Môi trường huyện huyện xem xét hỗ trợ phần kinh phí còn nợ lại từ nguồn vốn ngân sách xã với số tiền 182 triệu đồng (Một trăm tám mươi ha triệu đồng) để xã thanh toán khoản nợ cho các đơn vị có liên quan./.
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